

22 ДСР 1977

Горьковская правда
г. Горький

**В городах
и районах
ОБЛАСТИ**



● **СЕЛЬСКОМУ ЗРИТЕЛЮ**

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

В течение недели артисты Арзамасского драматического театра гостили в Сергачском районе. В Богородском, Ачка, Воскресенском и других селах они показали спектакль по пьесе М. Варфаломеева «Полынь».

Юные сергачване с удовольствием смотрели сказку аргентинской писательницы К. Машаду «Похищение луковиц».

А теперь — уже новая поездка, на этот раз к сельским труженикам Пильнинского района. Здесь на сценах клубов и домов культуры состоятся спектакли по пьесе В. Леканова «Звездное эхо». Юных зрителей ожидает встреча с Карлсоном в спектакле «Карлсон снова прилетел».

С начала сезона Арзамасский театр дал уже более 50 спектаклей в селах своего и других районов области.